



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTATILOR

Nr. 561 B / 23.06.2009

INTERPELARE

**Adresată: Domnului Ministru ION BAZAC
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII**

**De către: Deputați LAURENȚIU NISTOR, circumscripția electorală 22 Hunedoara
VASILE POPEANGĂ, circumscripția electorală 20 Gorj**

**Obiectul interpelării: Modul de reglementare a încadrării directorilor
coordonatori din unitățile teritoriale de sănătate publică**

Domnule Ministru,

Pentru transpunerea în practică a politicii guvernamentale la nivelul unităților teritoriale de sănătate publică, a fost nevoie de o reglementare în ceea ce privește numirea conducătorilor la aceste unități.

În acest sens, Guvernul a emis Ordonanța nr. 37/2009 care reglementează modalitatea de numire a conducătorilor respectivi.

Conform, însă alineatului (9) al articolului 3, directorilor coordonatori li se aplică articolele 70, 71, 79, 94, 98, 111, 114 din Legea nr. 161/2003 referitoare la funcționarii publici, prin care li se interzice printre altele să presteze activități remunerate sau neremunerate în condițiile unui salariu de încadrare de 1700 lei.

Astfel, se realizează o serie de inechități cum ar fi de exemplu: salariul unui manager de spital este de 3500-3600 ajungând pe statul de plată la 6000-8000 lei, în timp ce directorii coordonatori de la Direcția de Sănătate Publică care răspund de întreaga asistență sanitară a unui județ, au un salariu de încadrare de 1739 lei ajungând pe statul de plată la 2200 lei.

Deasemenea în conformitate cu ultimile reglementări medicul manager de spital deși are o remunerație mult mai mare are și posibilitatea legală de a-și exercita profesia, în timp ce medicul director-coordonator la Direcția de Sănătate Publică nu îi este permis acest lucru. Deși se consideră numirea în funcția de director coordonator drept o avansare cu creșterea responsabilităților, paradoxal salariul scade semnificativ. Astfel, în timp ce un medic primar are salariul de încadrare de 2190 lei, medicul director coordonator al Direcției de Sănătate Publică are un salariu de încadrare de 1739 lei, neavând alte posibilități legale de câștig. Din această cauză sunt foarte multe nemulțumiri în teritoriu, fiind posibile demisii în perioadele următoare.

Față de cele prezentate, vă rugăm domnule ministru să analizați această situație și **să ne comunicați în scris** modul de soluționare a acesteia.

Deputați,

LAURENȚIU NISTOR
VASILE POPEANGĂ

